

Az Ön tagsági száma, amivel inntentől kedvezményesen vásárolhat:

.....



TOVÁBBI HASZNOS INFORMÁCIÓK

Kérdés esetén írjon bizalommal a kommunikacio@eletfaprogram.hu email címre, vagy hívja a kommunikációs központunkat a **+36707084442** számon.

ÉLETFA KÖZPONTI HÍRLEVÉL

Mindenképpen javasoljuk feliratkozni rá, mert ezen keresztül értesülhet leggyorsabban a havi akcióról, képzésekről és rendezvényekről. Ha a regisztráció során nem jelentkezett rá, írjon nekünk a kommunikacio@eletfaprogram.hu email címre.

WWW.ELETFAPROGRAM.HU

Itt mindig megtalálja aktuális képzéseinket, rendezvényeinket, és számos életmód cikket olvashat.

Ha weboldalunkon regisztrál, majd bejelentkezik **online irodájába**, ezen keresztül leadhatja online rendeléseit. Emellett megtalálja a további rendelési lehetőségeket (telefonos, emailés, személyes vásárláshoz pedig budapesti, debreceni és miskolci üzleteink címeit).

A **letöltések** menüpont alatt pedig hasznos anyagokhoz fér majd hozzá.

ÉLET(FA)MÓD KLUB HÍRLEVÉL

Vasárnaponként olvashat benne táplálkozás, bőrápolás és mozgás témájú cikkeket, szakértőink tollából. Feliratkozási lehetőség az eletfaprogram.hu weboldalon, itt kattintson a „Jelentkezem az Élet(FA)mód klubba” feliratú képre.

Ne feledje, bármilyen termékhasználati kérdéssel nyugodtan keresse az Önt meghívó szponzorát. Ő valószínűleg már hosszú évek terméktapasztalataival és megannyi képzéssel a háta mögött segíthet kérdései megválaszolásában.

GRATULÁLUNK EGÉSZSÉGTUDATOS DÖNTÉSÉHEZ,
ÉS KÍVÁNJUK, HOGY ÉREZZE JÓL MAGÁT SVÁJCI TERMÉKEINKKEL, VELÜNKI!



ÜDVÖZÖLJÜK A JUST - NAHRIN TERMÉKEK
ÉS AZ EGÉSZSÉG VILÁGÁBAN!
KÖSZÖNTJÜK AZ ÉLETFA PROGRAMBAN!



ISMERJE MEG, HOGY VÁSÁRLÓKÉNT MILYEN ELŐNYÖK VÁRNAK ÖNRE!

PRÉMIUM SVÁJCI TERMÉKEK MINIMUM 15% KEDVEZMÉNNYEL

Tagságával Ön örök életre szóló, 15% kedvezménnyel vásárolhatja meg két világszerte népszerű svájci márka termékeit, közvetlenül a magyarországi kizárólagos forgalmazótól. A kimagasló minőségű JUST kozmetikumokkal kívülről, a NAHRIN étrend-kiegészítőkkel és konyhai termékekkel belülről támogathatja szervezetét.

AKÁR 30% KEDVEZMÉNY TÖRZSVÁSÁRLÓKÉNT

Amennyiben Ön három egymást követő hónapban legalább egy terméket vásárol, a negyedik hónapban már 30% kedvezményt jelentő törzsvásárlói áron juthat kedvenceihez! (A törzsvásárlói kedvezmény nem örök életre szól. Minden hónapban feltétele, hogy a megelőző három hónapban legyen vásárlás az Ön tagsági számával.) Vásároljon minden hónapban, és tartsa meg törzsvásárlói státuszát; megéri!

TOVÁBBI HAVI AKCIÓK

Minden hónapban kiválasztunk olyan termékeket, amikre különleges akciót kínálunk a tagi-, illetve törzsvásárlói kedvezményen felül! Így nem csak a kedvenceit szerezheti be időként kiemelkedő kedvezménnyel, de új, leendő kedvenceket is felfedezhet. Érdeemes figyelni központi hírlevelünket, ebben mutatjuk be minden hónap elején a hónap akciós termékeit.

INGYENES OKTATÁSI PROGRAMOK

Hiszünk abban, hogy a jó termékek jól alkalmazva működnek a leghatékonyabban. Az Életfa Program tagjait ezért számos online elérhető oktató anyaggal, előadással, workshoppal támogatjuk abban, hogy tudatosan tudják kiválasztani és alkalmazni ezeket a kiváló termékeket. Aktuális képzéseinkről központi hírlevelünkben, illetve az életfaprogram.hu oldalon tájékozódhat.



ÜZLETI LEHETŐSÉGEK, KÖZÖSSÉG

VÁLLALKOZÁS SZABADON

Az Életfa Program üzleti modellje lehetővé teszi, hogy kellő szakmai felkészüléssel elégedett vásárlói is továbbforgalmazhassák a termékeket. Így nem csak saját családjuk vásárlását fedezhetik, de jelentős kiegészítő vagy főállású jövedelemre is szert tehetnek.

További részletekről kérdezze szponzorát és figyelje hírlevelben az üzleti képzési lehetőségeket.

KÖZÖSSÉG

A JUST és NAHRIN kedvelők két kedvenc oldala a legnagyobb közösségi oldalon a „Just Magyarország” és az „Élet(FA)mód Klub” zárt Facebook csoportok. Előbbiben a JUST kozmetikumok, utóbbiban a NAHRIN étrend-kiegészítői, konyhai termékei vannak fókuszban. Termékismertető posztok és videók, termékhasználati tapasztalatcsere vár.

Szeretnénk, ha a termékek használatán túl tagjaink minél több praktikus információt kapnának egészségtudatos életmód témában, a család minden tagja számára.

RENDSZERES ONLINE KLUB TALÁLKOZÓK

Minden kedden 17:00-18:00 között online klubot tartunk Életfa Központi Klub néven. Itt hétről hétre meghívott előadóink, egészségügyi csapatunk szakértői tartanak hasznos előadásokat a hónap egészségmegőrzési témájával kapcsolatban. Aktuális információk, receptek, egészségvédelem, család és családtervezés - üzlet, vállalkozás -, szóval aktuális problémák és megoldások, érdekes témák hétről-hétre. Az aktuális klub témákat és jelentkezési lehetőséget weboldalunkon találja.

Természetesen weboldalunkon minden szükséges információt megtalál. Itt olvashatók a heti témákról szóló tájékoztatók és akár a jelentkezés is leadható.